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Acta Sesión ordinaria 
Nº60-2025 

Acta Sesión ordinaria 60-2025, celebrada el día 11 de marzo del dos mil 
veinticinco del Concejo Municipal de Distrito Lepanto, Lugar: Sala de Sesiones del 
Concejo Municipal del Distrito de Lepanto. Al ser las cinco y quince minutos. 

La presencia de:  
Sra. Kattya Montero Arce, secretaria del Concejo Municipal. 

Se trasmite en face book 
………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

ORACION 
ARTICULO I. COMPROBACION DEL QUORUM  

ARTICULO II. LECTURA Y APROBACION DE LA AGENDA 
ARTICULO III. RATIFICACION DEL ACTA 

Acta  ordinaria No. 57-2025, celebrada el 25 de febrero del 2025 
Acta  Extra ordinaria No. 58-2025, celebrada el 26 de febrero del 2025 

Se hace la observación que el acta ordinaria No 59-2025, no se realiza por 
falta de quórum. 
ARTICULO IV. LECTURA DEL CODIGO MUNICIPAL. Ley 7794 

ARTICULO V. AUDIENCIA (AS) 
ARTICULO VI. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 

ARTICULO VII. MOCIONES 
ARTICULO VIII. INFORME DEL INTENDENTE. 

ARTICULO IX. COMISION 
ARTICULO X. ASUNTOS VARIOS 

ARTICULO XI.  ACUERDOS 

Hernán Aguilar Rodríguez  

 

Gilda Amador Porras, cc Hilda 

Amador Porras 

Yesenia Carmona Anchia  

Luis Alberto Almanza Villar 

Adrián González Quesada  

SUPLENTES 

Meys Marina Martinez Zúñiga 

Wilman Mora Vega 

Javier Cascante Rojas 

Asume la propiedad en ausencia la Sra. 

 
 Sonia Medina Matarrita. 

Concejal Propietaria 
 

Concejal Propietaria 
Concejal Propietario 

Asume la propiedad en ausencia de la 

Sra.  Meys Marina Martinez Zúñiga 

Concejal Propietaria 

Concejal Suplente 
Concejal Suplente 

AUSENTES 

Sonia Medina Matarrita 

Elmer Agüero Berrocal 

Presidenta Municipal  
Concejal Suplente 
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ARTICULO XII. CIERRE DE SESION.   

………………………………………………………………………………………………………… 
ORACION A Kattya Montero Arce 

ARTICULO I. COMPROBACION DEL QUORUM…………………………………………. 

Sr Hernán Aguilar Rodríguez, asume la propiedad en ausencia de la Sra. 

Sonia Medina Matarrita: Procede a realiza la Comprobación del Quórum esta es 

aprobada con cinco votos. Aplicación del artículo 45 del código municipal.  Votan el 

Sr Hernán Aguilar Rodríguez en ausencia de la Sra. Sonia Medina Matarrita, Sr. Luis 

Alberto Almanza Villar, Sra. Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sra. 

Yesenia Carmona Anchia  y el Sr Adrián González Quesada, asume la propiedad en 

ausencia de la  Sra. Meys Marina Martinez Zúñiga Concejales Propietarios (as).   

ARTICULO II. LECTURA Y APROBACION DE LA AGENDA………………………….. 

Sr Hernán Aguilar Rodríguez, asume la propiedad en ausencia de la Sra. 

Sonia Medina Matarrita: Somete a votación la agenda esta es aprobada con cinco 

votos. Aplicación del artículo 45 del código municipal. Votan el Sr Hernán Aguilar 

Rodríguez en ausencia de la Sra. Sonia Medina Matarrita, Sr. Luis Alberto Almanza 

Villar, Sra. Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sra. Yesenia Carmona 

Anchia  y el Sr Adrián González Quesada, asume la propiedad en ausencia de la  

Sra. Meys Marina Martinez Zúñiga Concejales Propietarios (as).   

ARTICULO III. RATIFICACION DEL ACTA……………………………………………… 

Sr Hernán Aguilar Rodríguez, asume la propiedad en ausencia de la Sra. 

Sonia Medina Matarrita: Procede a la ratificación de las siguientes actas:  

Acta  ordinaria No. 57-2025, celebrada el 25 de febrero del 2025,  pregunta, 

si alguno tiene alguna enmienda, indican que no, al no haber enmiendas, se somete 

a votación el acta, esta es aprobada con cinco votos. Aplicación del artículo 45 del 

código municipal. Votan el Sr Hernán Aguilar Rodríguez en ausencia de la Sra. Sonia 

Medina Matarrita, Sr. Luis Alberto Almanza Villar, Sra. Gilda Amador Porras, cc Hilda 

Amador Porras, Sra. Yesenia Carmona Anchia  y el Sr Adrián González Quesada, 

asume la propiedad en ausencia de la  Sra. Meys Marina Martinez Zúñiga Concejales 

Propietarios (as).   

Acta  Extra ordinaria No. 58-2025, celebrada el 26 de febrero del 2025, 

Pregunta, si alguno tiene alguna enmienda, indican que no, al no haber enmiendas, 

se somete a votación el acta, esta es aprobada con cinco votos. Aplicación del 

artículo 45 del código municipal. Votan el Sr Hernán Aguilar Rodríguez en ausencia 

de la Sra. Sonia Medina Matarrita, Sr. Luis Alberto Almanza Villar, Sra. Gilda Amador 

Porras, cc Hilda Amador Porras, Sra. Yesenia Carmona Anchia  y el Sr Adrián 

González Quesada, asume la propiedad en ausencia de la  Sra. Meys Marina 

Martinez Zúñiga Concejales Propietarios (as).   

ARTICULO IV. LECTURA DEL CODIGO MUNICIPAL. Ley 7794………………….. 

A cargo de Adrián Gonzalez  

ARTICULO V. AUDIENCIA (AS).……………………………………………………………. 
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Se dispensa. 

ARTICULO VI. LECTURA DE CORRESPONDENCIA……………………………………. 
Inciso a……………………………………………………………………………………………... 
Se procede a leer oficio MP-DP-OF-057-03-2025, enviado por MBA Olman Alfaro 

Zúñiga, Literalmente dice así:  
Después de revisar la Modificación Presupuestaria remitida a esta oficina me permito 

solicitar que los siguientes puntos se subsanen a fin de remitir a la dirección 
financiera y continuar con el proceso de aprobación:  

1-Al enviar cualquier documento presupuestario, se debe enviar de forma oficial, 
mediante un oficio, no sólo enviar el documento a la oficina de Presupuesto.  

2-El bloque de legalidad que están usando no es la última versión que publicó la  
Contraloría General de la República para uso de los documentos presupuestarios para 

el año 2025 (el último fue publicado en el mes de julio del año 2024)  
3-En cuánto al bloque de legalidad existen alteraciones hechas a mano.  

4-Los puntos 5, 7, 8 y 12 del bloque de legalidad los íftemes deben ser llenados c… 
Se procede a leer oficio SFA-OF-19-2025, enviado por la Sra. Xiomara Jiménez 

Morales,  Coordinador de Servicios Financieros y Administrativos. Una vez 
analizada se toma acuerdo.  

Inciso b…………………………………………………………………………………………….. 
Se procede a leer  el trámite No 945-2025, recibido en Plataforma de Servicios, 

enviado por vecinos de la comunidad de calle ubicada al norte del bar Malibú con 

salida por el bar La Central, Dice así: Los abajo firmantes nos dirigimos a ustedes 

con el mayor respeto y consideración, con el espíritu de comunidad que 
caracteriza a nuestra localidad.  

En los últimos meses, hemos sido testigos de cómo diversas áreas de nuestra 
comunidad han enfrentado retos significativos, que van desde la necesidad de 

mejoras en la infraestructura hasta la urgente atención de servicios básicos que 
garantizan la calidad de vida de nuestros habitantes. Es en este contexto y 

movidos por un profundo sentido de responsabilidad con el bienestar y desarrollo 
de nuestra comunidad, que nos vemos en la necesidad de solicitar el apoyo de 

ustedes para la pavimentación de la calle ubicada al norte del bar Malibú con 
salida por el bar La Central, (aproximadamente 300 metros), aprovechando que 

actualmente se encuentran haciéndole mejoras a la calle aledaña (Barrio La Cruz) 
y deseamos ser incluidos.  

Estamos convencidos que bajo el liderazgo de ustedes también podemos ser 
tomados en cuenta para encontrar una solución efectiva.  

Su compromiso y dedicación han sido evidentes y es nuestra esperanza que 

aborden la necesidad de pavimentación con medidas que sienten las bases para 
un futuro próspero y sostenible para todos.  

Agradeciéndoles de antemano su tiempo y consideración, y esperando con interés 
su respuesta positiva, nos despedimos cordialmente. Una vez analizada se 

toma acuerdo.  



 
 
          
 
     Acta  de Sesión ordinaria 60-2025 

                    11 de marzo del 2025 

 

 

 

 
Página 4 

 
  

Inciso c……………………………………………………………………………………………  

Se procede a leer  el tramite No. 934-2025, recibido en Plataforma.  
Literalmente dice así:  

Por este medio me permito solicitarles permiso para la ubicación de un Stand con 
exhibición de 4 a 6 carros en espacio a asignar a su criterio, en los costados de la 

Iglesia Católica. Dicho espacio será dedicado en exclusiva a la exhibición y 
promoción de vehículos los días 13 al 18 de marzo, 2025. Una vez analizada se 

toma acuerdo.  
Inciso d…………………………………………………………………………………………... 

Se procede a leer  oficio No CML-SFA-OF-19-2025, enviado por Xiomara Jiménez 
Morales, Servicios  Financieros y Administrativo.  Dice así: Por este medio me 

dirijo a este honorable con el fin de presentar y solicitar su aprobación para dar 
trámite al siguiente proceso de compra:  

1. Decisión inicial proyecto “ CONTRATACION DE SERVICIOS PROFESIOLES 

NOTARIALES”. Modalidad precalificada.  
2. Decisión inicial proyecto “MANTENIMIENTO REVENTIVO DE AIRES 

ACONDICIONADOS PROPIEDAD DEL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE 
LEPANTO”. Modalidad según demanda.  

3. Decisión inicial proyecto “COMPRA DE COMPUTADORAS E IMPRESORAS y 
ACCESORIOS PARA LOS DIFERENTES DEPARTAMENTOS DEL CONCEJO 

MUNICIPAL DISTRITO D LEPANTO” Modalidad cantidad definida.  
4. Decisión inicial proyecto “CONTRATACIÓN DE TALLER PARA VEHICULOS 

MUNICIPALES” Modalidad según demanda.  
5. Decisión inicial proyecto “CONSTRUCCION DE ACERAS EN EL DISTRITO DE 

LEPANTO” Modalidad según demanda.  
6. Decisión inicial proyecto “SERVICIO DE RECOLECCION DE RESIDUOS NO 

VALORIZABLES EN ISLA VENADO” Modalidad según demanda.  
7. Decisión inicial proyecto COMPRA DE 1 CAMIÓN DOBLE CABINA 4X4 PARA 7 

PASAJEROS TIPO ARENERO” Modalidad Definida.  

8. Decisión inicial proyecto SUMINISTRO DESCARGA DIRECTA DE CONCRETO 
PREMEZCLADO RESISTENCIA 280Kg/cm2” Modalidad según demanda. Una vez 

analizada se toma acuerdo.  
Inciso e………………………………………………………………………………………….. 

Se procede a leer Acta de Inspección ITM-DA-019-2025, enviada por David 
Gonzalez Técnico en Procesos, Dice así: En aras de cumplir con lo solicitado por 

su persona mediante correo electrónico, esto a petitoria del Concejo Municipal de 
Distrito Lepanto, según acuerdo No. 15 de la Sesión ordinaria N” 56-2025, 

procedo a detallar los puestos que se lograron observar en los festejos populares 
dentro del perímetro del campo ferial, el cual fueron verificados el día sábado 22 

de febrero de los corrientes, esto en compañía de la vice presidenta de la A.D.| 
del Golfo, La Sra. Hannia Oviedo Rodriguez. 
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Puestos aprobados por CMD Lepanto Puestos vistos  

1 cocina  
3 carruseles  

1 puesto churros  (con algodón)  
1 puesto helado  

1 puesto pizza  
1 puesto de carne asada  

NO EN LISTA  
1 tiro al blanco  

1 bisutería  
1 juego azar  

1 inflable Una vez analizada se toma acuerdo.  
Inciso f…………………………………………………………………………………………... 

Se procede a leer oficio  CML-SFA-OF-26-2024, enviado por Xiomara Jimenez 

Morales, Coordinador  de Servicios Financieros y Administrativos, Dice así:  
Por este medio procedo a brindar recomendación de los siguientes procesos de  

Contratación; el mismo para su respectivo análisis y aprobación:  
Proceso de Contratación 2025LD-000001-00316000001 “COMPRA DE CAJAS DE 

CARTON CON TAPA PARA ARCHIVAR: se recomienda adjudicar el procedimiento. 
Al contratista; CONSORCIO GRAFICO IMPERIAL S.A. Cedula Jurídica 3-101-046 

342. Proceso según demanda. Todo lo anterior para poder continuar con el 
trámite según corresponda... Adjunto Recomendación de adjudicación 01-2025. 

Una vez analizada se toma acuerdo.  
Inciso g…………………………………………………………………………………………... 

Se procede a leer oficio  APCPJ/011-2025, enviado pro Flor Emilia  Mayorga 
Mendez, Dice así: Como parte de las actividades económicas programadas para el 

presente año, contaremos con el apoyo del Grupo de Endureros Jicaral y la 
Asociación Cívica Jicaraleña, para realizar el ENDURO JICARAL 2025, los días 

Sábado 7 y domingo 8 de junio de los corrientes. Las actividades programadas 

para este año son:  
SABADO 7 DE JUNIO 2025 8:00 a.m. a 12:00 m.d. Recorrido para cuadriciclos y 

mulas.  
4:00 p.m. a 8:00 p.m. Prólogo de Motociclismo Redondel del Campo Ferial 9:00 

p.m a 1:00 am Baile popular con DJS nacionales “4 DOMINGO 8 DE JUNIO  
8:00 a.m. a 2:00 p.m. Recorrido de motociclistas enduros  

2:00 p.m a 3:00 p.m Premiación y clausura  
Durante la actividad habrá ventas de comidas de turno, así como de refrescos y 

bebidas con contenido alcohólico.  
Con el objetivo de tramitar los permisos respectivos les solicitamos: 1. Apartar 

las fechas de 7 y 8 de junio del año 2025 para la realización del Evento ENDURO 
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JICARAL 2025. 2. Otorgar el visto bueno para tramitar la licencia temporal de 

licores en dicha actividad. Una vez analizada se toma acuerdo. 
Inciso h…………………………………………………………………………………………… 

Se procede a leer invitación. Dice así: La Escuela de Ciencias Políticas de la 
Universidad de Costa Rica y el Concejo Municipal Distrito de Lepanto le invita a 

participar de la actividad: Grupo Focal del proyecto de investigación de Concejo 
Municipales de Distrito a Nuevos Cantones: Creación de cantones en Costa Rica, 

casos de la Provincia de Puntarenas Cobano, Lepanto y Paquera, del año 2022-
2024. Viernes 21 de marzo 2025, en la Sala de sesiones del Concejo Una vez 

analizada se toma acuerdo. 
ARTICULO VII. MOCIONES………………………………………………………………… 

Se dispensa 

ARTICULO VIII. INFORME DEL INTENDENTE…………………………………………. 

Se recibe informe anual de la gestión administrativa. El señor Intendente No pudo 

asistir a la sesión.  

ARTICULO IX. COMISION…………………………………………………………………….. 
Se dispensa 

ARTICULO X. ASUNTOS VARIOS………………………………………………………….. 

Se dispensa 

ARTICULO XI.  ACUERDOS………………………………………………………………….. 

Inciso a………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No 1: EL Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 
consideración oficio MP-DP-OF-057-03-2025, enviado por MBA Olman Alfaro 

Zúñiga., Encargado  departamento  de Presupuesto a.1, Municipalidad de 

Puntarenas. 
Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos,  dar por conocido, 

acoger y autorizar a la Intendencia Municipal para que eleve a la Municipalidad de 
Puntarenas, las siguientes enmiendas.  

1-Se remite oficio  DCPM-031-2025.    
2-Se remite bloque de legalidad, con la última inversión.  

3-Se remite bloque de legalidad, se indica  Municipalidad de Puntarenas, según 
pestaña.  

4-Se Remite corrección de los puntos 5, 7, 8 y 12 del bloque de legalidad los 
íftemes 

5-Se adjunta  oficio GSC-013-2025, justificación del código  01-07-02 

actividades protocolarias y sociales. ACUERDO APROBADO. Se aplica el 

Articulo 45 del Código Municipal, DEFINITIVAMENTE APROBADO Votan el Sr 

Hernán Aguilar Rodríguez en ausencia de la Sra. Sonia Medina Matarrita, Sr. Luis 

Alberto Almanza Villar, Sra. Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sra. 
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Yesenia Carmona Anchia  y el Sr Adrián González Quesada, asume la propiedad en 

ausencia de la  Sra. Meys Marina Martinez Zúñiga Concejales Propietarios (as).   

Inciso b………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No 2: EL Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 

consideración trámite No 945-2025, recibido en Plataforma de Servicios, enviado por 

vecinos de la comunidad de calle ubicada al norte del bar Malibú con salida por el 

bar La Central. ASUNTO: Pavimentación de la calle. 
Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, DAR PASE a la 

Intendencia para se incluya en futuros proyectos. ACUERDO APROBADO. 

Aplicación Del artículo 45 del Código Municipal, DEFINITIVAMENTE 

APROBADO. Votan el Sr Hernán Aguilar Rodríguez en ausencia de la Sra. Sonia 

Medina Matarrita, Sr. Luis Alberto Almanza Villar, Sra. Gilda Amador Porras, cc Hilda 

Amador Porras, Sra. Yesenia Carmona Anchia  y el Sr Adrián González Quesada, 

asume la propiedad en ausencia de la  Sra. Meys Marina Martinez Zúñiga Concejales 

Propietarios (as).   

Inciso c………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No 3: EL Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 
consideración trámite No. 934-2025, recibido en Plataforma.  

Literalmente dice así:  
Por este medio me permito solicitarles permiso para la ubicación de un Stand con 

exhibición de 4 a 6 carros en espacio a asignar a su criterio, en los costados de la 
Iglesia Católica. Dicho espacio será dedicado en exclusiva a la exhibición y 

promoción de vehículos los días 13 al 18 de marzo, 2025. 
Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, DAR PASE a la 

Intendencia para que valore y proceda conforme a la ley. ACUERDO 

APROBADO. Aplicación Del artículo 45 del Código Municipal, 

DEFINITIVAMENTE APROBADO. Votan el Sr Hernán Aguilar Rodríguez en 

ausencia de la Sra. Sonia Medina Matarrita, Sr. Luis Alberto Almanza Villar, Sra. 

Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sra. Yesenia Carmona Anchia  y el Sr 

Adrián González Quesada, asume la propiedad en ausencia de la  Sra. Meys Marina 

Martinez Zúñiga Concejales Propietarios (as).   

Inciso d……………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No 4: EL Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 
consideración  oficio No CML-SFA-OF-19-2025, enviado por Xiomara Jiménez 

Morales, Servicios  Financieros y Administrativo.   
Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, aprobar: 

1. Decisión inicial proyecto “CONTRATACION DE SERVICIOS PROFESIOLES 

NOTARIALES”. Modalidad precalificada. ACUERDO APROBADO. Aplicación Del 

artículo 45 del Código Municipal, DEFINITIVAMENTE APROBADO. Votan el Sr 

Hernán Aguilar Rodríguez en ausencia de la Sra. Sonia Medina Matarrita, Sr. Luis 
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Alberto Almanza Villar, Sra. Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sra. 

Yesenia Carmona Anchia  y el Sr Adrián González Quesada, asume la propiedad en 

ausencia de la  Sra. Meys Marina Martinez Zúñiga Concejales Propietarios (as).   

Inciso e……………………………………………………………………………………….. 

ACUERDO No 5: EL Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 
consideración  oficio No CML-SFA-OF-19-2025, enviado por Xiomara Jiménez 

Morales, Servicios  Financieros y Administrativo.   
Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, aprobar: 

Decisión inicial proyecto “MANTENIMIENTO REVENTIVO DE AIRES 

ACONDICIONADOS PROPIEDAD DEL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE 

LEPANTO”. Modalidad según demanda. ACUERDO APROBADO. Aplicación Del 

artículo 45 del Código Municipal, DEFINITIVAMENTE APROBADO. Votan el Sr 

Hernán Aguilar Rodríguez en ausencia de la Sra. Sonia Medina Matarrita, Sr. Luis 

Alberto Almanza Villar, Sra. Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sra. 

Yesenia Carmona Anchia  y el Sr Adrián González Quesada, asume la propiedad en 

ausencia de la  Sra. Meys Marina Martinez Zúñiga Concejales Propietarios (as).   

Inciso f………………………………………………………………………………......... 

ACUERDO No 6: EL Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 
consideración  oficio No CML-SFA-OF-19-2025, enviado por Xiomara Jiménez 

Morales, Servicios  Financieros y Administrativo.   
Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, aprobar: 

Decisión inicial proyecto “COMPRA DE COMPUTADORAS E IMPRESORAS y 

ACCESORIOS PARA LOS DIFERENTES DEPARTAMENTOS DEL CONCEJO 

MUNICIPAL DISTRITO D LEPANTO” Modalidad cantidad definida. ACUERDO 

APROBADO. Aplicación Del artículo 45 del Código Municipal, 

DEFINITIVAMENTE APROBADO. Votan el Sr Hernán Aguilar Rodríguez en 

ausencia de la Sra. Sonia Medina Matarrita, Sr. Luis Alberto Almanza Villar, Sra. 

Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sra. Yesenia Carmona Anchia  y el Sr 

Adrián González Quesada, asume la propiedad en ausencia de la  Sra. Meys Marina 

Martinez Zúñiga Concejales Propietarios (as).   

Inciso g……………………………………………………………………………………….. 

ACUERDO No 7: EL Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 
consideración  oficio No CML-SFA-OF-19-2025, enviado por Xiomara Jiménez 

Morales, Servicios  Financieros y Administrativo.   
Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, aprobar: 

Decisión inicial proyecto “CONTRATACIÓN DE TALLER PARA VEHICULOS 

MUNICIPALES” Modalidad según demanda. ACUERDO APROBADO. Aplicación 

Del artículo 45 del Código Municipal, DEFINITIVAMENTE APROBADO. Votan el 

Sr Hernán Aguilar Rodríguez en ausencia de la Sra. Sonia Medina Matarrita, Sr. Luis 

Alberto Almanza Villar, Sra. Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sra. 
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Yesenia Carmona Anchia  y el Sr Adrián González Quesada, asume la propiedad en 

ausencia de la  Sra. Meys Marina Martinez Zúñiga Concejales Propietarios (as).   

Inciso h………………………………………………………………………………………... 

ACUERDO No 8: EL Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 

consideración  oficio No CML-SFA-OF-19-2025, enviado por Xiomara Jiménez 
Morales, Servicios  Financieros y Administrativo.   

Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, aprobar: 
Decisión inicial proyecto “CONSTRUCCION DE ACERAS EN EL DISTRITO DE 

LEPANTO” Modalidad según demanda.  
Decisión inicial proyecto “SERVICIO DE RECOLECCION DE RESIDUOS NO 

VALORIZABLES EN ISLA VENADO” Modalidad según demanda. ACUERDO 

APROBADO. Aplicación Del artículo 45 del Código Municipal, 

DEFINITIVAMENTE APROBADO. Votan el Sr Hernán Aguilar Rodríguez en 

ausencia de la Sra. Sonia Medina Matarrita, Sr. Luis Alberto Almanza Villar, Sra. 

Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sra. Yesenia Carmona Anchia  y el Sr 

Adrián González Quesada, asume la propiedad en ausencia de la  Sra. Meys Marina 

Martinez Zúñiga Concejales Propietarios (as).   

Inciso i…………………………………………………………………………………………. 

ACUERDO No 9: EL Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 
consideración  oficio No CML-SFA-OF-19-2025, enviado por Xiomara Jiménez 

Morales, Servicios  Financieros y Administrativo.   
Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, aprobar: 

Decisión inicial proyecto COMPRA DE 1 CAMIÓN DOBLE CABINA 4X4 PARA 7 

PASAJEROS TIPO ARENERO” Modalidad Definida. 8. Decisión inicial proyecto 

SUMINISTRO DESCARGA DIRECTA DE CONCRETO PREMEZCLADO RESISTENCIA 

280Kg/cm2” Modalidad según demanda. ACUERDO APROBADO. Aplicación Del 

artículo 45 del Código Municipal, DEFINITIVAMENTE APROBADO. Votan el Sr 

Hernán Aguilar Rodríguez en ausencia de la Sra. Sonia Medina Matarrita, Sr. Luis 

Alberto Almanza Villar, Sra. Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sra. 

Yesenia Carmona Anchia  y el Sr Adrián González Quesada, asume la propiedad en 

ausencia de la  Sra. Meys Marina Martinez Zúñiga Concejales Propietarios (as).   

Inciso j…………………………………………………………………………………………. 

ACUERDO No 10: EL Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 
consideración  Acta de Inspección ITM-DA-019-2025, enviada por David Gonzalez 

Técnico en Procesos, Dice así: En aras de cumplir con lo solicitado por el Concejo 
Municipal de Distrito Lepanto, según acuerdo No. 15 de la Sesión ordinaria N” 56-

2025, procedo a detallar los puestos que se lograron observar en los festejos 
populares El Golfo, dentro del perímetro del campo ferial, el cual fueron 

verificados el día sábado 22 de febrero de los corrientes, esto en compañía de la 
vice presidenta de la A.D.| del Golfo, La Sra. Hannia Oviedo Rodriguez. 
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Basados en la nota enviada  los puestos  aprobados por CMD Lepanto. 

Puestos vistos:  
1 cocina  

3 carruseles  
1 puesto churros  (con algodón)  

1 puesto helado  
1 puesto pizza  

1 puesto de carne asada  
NO EN LISTA  

1 tiro al blanco  
1 bisutería  

1 juego azar  
1 inflable 

Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, aprobar el cobro de las 

licencias temporales que no fueron incluidos y vistos en el campo los días de la 
actividad.  

1 tiro al blanco……………………¢25.000.00  
1 bisutería …………………………¢25.000.00 

1 juego azar ……………………..¢25.000.00 
1 inflable …………………………..¢25.000.00, el pago debe de realizarse en la 

plataforma de servicios a nombre de la Asociacion de Desarrollo el Golfo, 

Lepanto, Puntarenas.  ACUERDO APROBADO. Aplicación Del artículo 45 del 

Código Municipal, DEFINITIVAMENTE APROBADO. Votan el Sr Hernán Aguilar 

Rodríguez en ausencia de la Sra. Sonia Medina Matarrita, Sr. Luis Alberto Almanza 

Villar, Sra. Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sra. Yesenia Carmona 

Anchia  y el Sr Adrián González Quesada, asume la propiedad en ausencia de la  

Sra. Meys Marina Martinez Zúñiga Concejales Propietarios (as).   

Inciso k………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No.11: EL Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 

consideración  Acta de Inspección ITM-DA-019-2025, enviada por David Gonzalez 
Técnico en Procesos, Dice así: En aras de cumplir con lo solicitado por el Concejo 

Municipal de Distrito Lepanto, según acuerdo No. 15 de la Sesión ordinaria N” 56-

2025, procedo a detallar los puestos que se lograron observar en los festejos 
populares El Golfo, dentro del perímetro del campo ferial, el cual fueron 

verificados el día sábado 22 de febrero de los corrientes, esto en compañía de la 
vice presidenta de la A.D.| del Golfo, La Sra. Hannia Oviedo Rodriguez. 

segun nota enviada  los puestos  aprobados por CMD Lepanto. 
Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, autorizar o delegar a la 

Sra Kattya Montero Arce, Secretaria del Concejo, a incluir los monto estipulados 

en el acuerdo solicitado. ACUERDO APROBADO. Aplicación Del artículo 45 del 
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Código Municipal, DEFINITIVAMENTE APROBADO. Votan el Sr Hernán Aguilar 

Rodríguez en ausencia de la Sra. Sonia Medina Matarrita, Sr. Luis Alberto Almanza 

Villar, Sra. Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sra. Yesenia Carmona 

Anchia  y el Sr Adrián González Quesada, asume la propiedad en ausencia de la  

Sra. Meys Marina Martinez Zúñiga Concejales Propietarios (as).   

Inciso L…………………………………………………………………………………………. 

ACUERDO No 12: EL Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 

consideración oficio  CML-SFA-OF-26-2024, enviado por Xiomara Jiménez 

Morales, Coordinador  de Servicios Financieros y Administrativos.  
Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos,  acoger la 

Recomendación del Proceso de Contratación 2025LD-000001-00316000001 
“COMPRA DE CAJAS DE CARTON CON TAPA PARA ARCHIVAR:  se Adjudica 

adjudicar el procedimiento.  
Al contratista; CONSORCIO GRAFICO IMPERIAL S.A.  

Cedula Jurídica 3-101-046 342.  
Proceso según demanda. ACUERDO APROBADO. Aplicación Del artículo 44 por 

dispensa de comisión y aplicación del Artículo 45 del Código Municipal, 

DEFINITIVAMENTE APROBADO. Votan el Sr Hernán Aguilar Rodríguez en 

ausencia de la Sra. Sonia Medina Matarrita, Sr. Luis Alberto Almanza Villar, Sra. 

Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sra. Yesenia Carmona Anchia  y el Sr 

Adrián González Quesada, asume la propiedad en ausencia de la  Sra. Meys Marina 

Martinez Zúñiga Concejales Propietarios (as).   

Inciso m……………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No 13: EL Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 
consideración oficio  APCPJ/011-2025, enviado pro Flor Emilia  Mayorga Mendez, 

Dice así: Como parte de las actividades económicas programadas para el 
presente año, contaremos con el apoyo del Grupo de Endureros Jicaral y la 

Asociación Cívica Jicaraleña, para realizar el ENDURO JICARAL 2025, los días 

Sábado 7 y domingo 8 de junio de los corrientes. ACUERDO APROBADO. 
Aplicación Del artículo 45 del Código Municipal, DEFINITIVAMENTE 

APROBADO. 
Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos,  aprobar dar el VB para 

el otorgamiento de una Licencia de Licores, para ser utilizada los días Sábado 7 y 

domingo 8 de junio,  actividad denominada Enduro Jicaral 2025. Una vez que se 

tengan y presenten los requisitos, se le otorgara la Licencia. ACUERDO 

APROBADO. Aplicación Del artículo 45 del Código Municipal, 

DEFINITIVAMENTE APROBADO. Votan el Sr Hernán Aguilar Rodríguez en 

ausencia de la Sra. Sonia Medina Matarrita, Sr. Luis Alberto Almanza Villar, Sra. 

Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sra. Yesenia Carmona Anchia  y el Sr 
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Adrián González Quesada, asume la propiedad en ausencia de la  Sra. Meys Marina 

Martinez Zúñiga Concejales Propietarios (as).   

Inciso n……………………………………………………………………………………….. 

ACUERDO No 14: EL Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 

consideración invitación. Dice así: La Escuela de Ciencias Políticas de la 
Universidad de Costa Rica y el Concejo Municipal Distrito de Lepanto le invita a 

participar de la actividad: Grupo Focal del proyecto de investigación de Concejo 
Municipales de Distrito a Nuevos Cantones: Creación de cantones en Costa Rica, 

casos de la Provincia de Puntarenas Cobano, Lepanto y Paquera, del año 2022-
2024. Viernes 21 de marzo 2025, en la Sala de sesiones del Concejo 

Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos,  dar por conocida la 

invitación, y se le indica a los Sres. y Sras., que puedan asistir que lo hagan, ya 

que a otros por el horario se les imposibilita la asistencia. ACUERDO 

APROBADO. Aplicación Del artículo 45 del Código Municipal, 

DEFINITIVAMENTE APROBADO. Votan el Sr Hernán Aguilar Rodríguez en 

ausencia de la Sra. Sonia Medina Matarrita, Sr. Luis Alberto Almanza Villar, Sra. 

Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sra. Yesenia Carmona Anchia  y el Sr 

Adrián González Quesada, asume la propiedad en ausencia de la  Sra. Meys Marina 

Martinez Zúñiga Concejales Propietarios (as).   
Inciso ñ…………………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No 15: EL Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 

consideración oficio  APCPJ/011-2025, enviado pro Flor Emilia  Mayorga Mendez, 
Representante  Legal Asociacion Pro Cuidados  Paliativos Península de Nicoya. Del  

Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos,  aprobar el apartado de 

fechas, que comprenden los días Sábado 7 y domingo 8 de junio del 2025 a la   

actividad denominada Enduro Jicaral 2025. ACUERDO APROBADO. Aplicación 

Del artículo 45 del Código Municipal, DEFINITIVAMENTE APROBADO. Votan el 

Sr Hernán Aguilar Rodríguez en ausencia de la Sra. Sonia Medina Matarrita, Sr. 

Luis Alberto Almanza Villar, Sra. Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, 

Sra. Yesenia Carmona Anchia  y el Sr Adrián González Quesada, asume la 

propiedad en ausencia de la  Sra. Meys Marina Martinez Zúñiga Concejales 

Propietarios (as).  

Inciso o 

ACUERDO No 16: EL Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 
consideración  oficio No CML-SFA-OF-19-2025, enviado por Xiomara Jiménez 

Morales, Servicios  Financieros y Administrativo.   

Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, aprobar: 
Decisión inicial proyecto “SERVICIO DE RECOLECCION DE RESIDUOS NO 

VALORIZABLES EN ISLA VENADO” Modalidad según demanda.  
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ACUERDO APROBADO. Aplicación Del artículo 45 del Código Municipal, 

DEFINITIVAMENTE APROBADO. Votan el Sr Hernán Aguilar Rodríguez en 

ausencia de la Sra. Sonia Medina Matarrita, Sr. Luis Alberto Almanza Villar, Sra. 

Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sra. Yesenia Carmona Anchia  y el 

Sr Adrián González Quesada, asume la propiedad en ausencia de la  Sra. Meys 

Marina Martinez Zúñiga Concejales Propietarios (as). 

Inciso p 

ACUERDO No 17: EL Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 

consideración  oficio No CML-SFA-OF-19-2025, enviado por Xiomara Jiménez 
Morales, Servicios  Financieros y Administrativo.   

Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, aprobar: 
Decisión inicial proyecto SUMINISTRO DESCARGA DIRECTA DE CONCRETO 

PREMEZCLADO RESISTENCIA 280Kg/cm2” Modalidad según demanda. 

ACUERDO APROBADO. Aplicación Del artículo 45 del Código Municipal, 

DEFINITIVAMENTE APROBADO. Votan el Sr Hernán Aguilar Rodríguez en 

ausencia de la Sra. Sonia Medina Matarrita, Sr. Luis Alberto Almanza Villar, Sra. 

Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sra. Yesenia Carmona Anchia  y el 

Sr Adrián González Quesada, asume la propiedad en ausencia de la  Sra. Meys 

Marina Martinez Zúñiga Concejales Propietarios (as).   

ARTICULO XII. CIERRE DE SESION…………………………………………………… 

Al no haber más asuntos que tratar se cierra la sesión al ser las seis y treinta y dos 
minutos  de la noche.  

 
 

__________________      SELLO    _____________________ 
PRESIDENTE                                   SECRETARIA   

 
 

 
…………………………UL…………………….. 


